

OPINIÓN

El 80% de los centros se suma a la jornada singular de los viernes

En este curso se hace realidad en Castilla-La Mancha una reivindicación histórica de CC.OO.: la jornada singular de los viernes. La orden se publicó en julio y la inmensa mayoría de los centros han accedido al establecimiento de este tipo de jornada

Las cifras que se barajan en la región ascienden al 80% de los centros y la conflictividad se reduce a zonas donde ciertos “talibanes” de la FAMPa remueven las opiniones de los padres produciendo enfrentamientos en el seno de la comunidad educativa.

Ejemplo de estos enfrentamientos son los producidos en Albacete, donde la crispación producida por la FAMPa, ha invadido y alterado la paz social existente en los centros. Estos han respondido, en su totalidad, con un manifiesto a propuesta de los directores y Junta de Personal del cual extractamos lo siguiente:

“Manifiesto por la convivencia y el diálogo educativo: “Ante determinados comportamientos y reacciones de menosprecio hacia una maestra ...”

- Mostramos nuestro más profundo pesar por la actitud de rechazo que se ha ejercido hacia la persona y trabajadora de la enseñanza afectada y hacia la falta de respeto a un conjunto de valores humanos y constitucionales (como es el caso de la presunción de inocencia) que regulan la vida democrática y la propia convivencia en los Centros Educativos.
- Lamentamos que en un conflicto surgido en una Comunidad Educativa no se haya buscado su regulación por medio del ejercicio de los procedimientos, cauces legales y órganos propios establecidos en su seno y se hayan utilizado medidas de confrontación y de repercusión social.
- Manifestamos nuestra incompreensión ante el comportamiento de personas que tienen o han tenido responsabilidades en el movimiento asociativo de las madres y padres de alumnos/as que, en vez de favorecer la regulación de los conflictos en el ámbito escolar por medio de la práctica de principios y valores educativos, utilizan estrategias de desencuentro que favorecen el enfrentamiento y la ruptura”.

En este marco de protesta el día 15 de octubre nos reunimos 400 profesores de Infantil y primaria en la Delegación provincial de Albacete, donde tuvo lugar la concentración.